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Med 5. septembrom 1945 in 1. julijem 1946 je izšlo 31 številk taborišče revije Begunska 

mladina, ki je bila namenjena razvedrilu in izobraževanju slovenskih otrok v taboriščih 

Peggez/Lienz in Spittal. V prvem letniku revije je izšlo 16 številk, v drugem pa 15. Revija je 

bila sprva tednik, od februarja 1946 pa je začela izhajati dvakrat mesečno v obsežnejši obliki. 

Begunska mladina je redno vsebovala kratke poučne pripovedi ali pesmice (duhovnik Gregor 

Mali, Mirko Kunčič idr.), pa tudi pregovore in povesti iz narodne zakladnice (Anton Martin 

Slomšek, Josip Stritar, Dragotin Kette, Janez Jalen, Ksaver Meško idr.). Pogoste so tudi 

pripovedke s podobami iz živalskega sveta za mlajše bralstvo. Besedila so običajno prinašala 

verski in moralni pouk ter so bila namenjena vzgoji lepega vedenja. V revijo je veliko pesmi 

in zgodbic za otroke objavil frančiškan Bazilij Valentin, posebno priljubljena je bila njegova 

zgodba Krompirčkove zgodbe v več delih. Zadnje strani so bile posvečene razvedrilu: zgodbe 

o Butalcih Frana Milčinskega, zanimivosti o splošnih znanjih z različnih področij (na primer 

matematika), uganke in smešnice. Nekaj številk je poročalo o novicah iz taborišča – o 

predstavah, tekmovanju iz verouka, razstavah ročnih izdelkov, dobrodelni nogometni tekmi, 

miklavževanju itd. Večji del vsebin je bil opremljen z ilustracijami. 

Podobno kot Begunček, je tudi Begunska mladina svoj prostor namenjala obeleževanju 

verskih praznikov. Posamezne številke prinašajo razmišljanja o Marijinem rojstvu, mesecu 

rožnega venca, prazniku Kristusa Kralja vesoljstva, vseh svetih, godu sv. Martina, prazniku 

Brezmadežne, adventnemu času, praznovanju božiča v taborišču, godu sv. Janeza Boska, 

veliki noči, pa tudi praznovanju prvega svetega obhajila taboriščih otrok in pomenu 

binkoštnega praznika ter zakramenta svete birme. Nekaj številk je bilo namenjenih tudi 

obeleževanju kulturnih dogodkov: v 4. številki 1. letnika so se spomnili 83. obletnice smrti 

škofa Slomška, v 7. številki 2. letnika pa 110. obletnice rojstva književnika Josipa Stritarja.  

V reviji je na splošno možno začutiti podton objokovanja izgubljene domovine in minulih 

časov razcveta slovenskega naroda ter željo po prihodnji vrnitvi domov. Tragično zavest o 

trenutnem stanju potrjuje navedba boleče statistike žrtev druge svetovne vojne po svetu in 

doma. 


